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Budapest, 2023. február 13. – A WABERER’S INTERNATIONAL Nyrt. (a továbbiakban: „Társaság”, 

vagy „Waberer’s”) ezúton bejelenti, hogy a mai napon szerződést kötött a Bayer Construct 

Építőipari Zrt-vel az Ecserre tervezett raktárkomplexum megépítésére. A tervezett új raktár 

mérete 47 ezer nm, a raktárfejlesztési projekt beruházási összege mindösszesen 18 milliárd Ft, 

melynek része a most megkötött kivitelezési szerződés. Amint azt a 2022. június 29-i Befektetői 

Közleményünkben jeleztük, a raktár építéséhez a Társaság vissza nem térítendő beruházási 

támogatást nyert el a Külgazdasági és Külügyminisztériumtól. A beruházási támogatáshoz 

kapcsolódó szerződéses feltételeket a Waberer’s teljesítette, így a beruházási támogatás 

Társaságunk számára elérhetővé vált. A raktárépület építése februárban kezdődik, és 

előreláthatólag 2024 első negyedévében készül el. 

Barna Zsolt, a Waberer’s vezérigazgatója elmondta: „Az ecseri raktár megépítése komoly 

mérföldkő a regionális logisztikai szegmens életében. A jövőbeli versenyképességet biztosító 

költségszint mellett megvalósítandó beruházás megvalósításával az M0-ás körgyűrű melletti 

raktárhálózatunk teljes mértékben kiépül (Páty, BILK, Ecser lokációkban), amely így kellő 

mértékű optimalizálási lehetőséget nyújt az országos és a budapesti disztribúciós és raktározási 

rendszerünk hatékony szervezésére, és ezáltal növeli az ügyfeleink logisztikai versenyképességét 

is. A megépülő komplexum használatbavételével nem csak a raktározási kapacitásunk 

méretét tudjuk növelni, de egyúttal a hagyományos raktározási szolgáltatások mellett 

lehetőséget teremt számunkra ADR (veszélyes áruk) és e-commerce ügyfelek termékeinek 

automatizált kezelésére. A Waberer’s Csoport fenntarthatósági stratégiájának megfelelően a 

létesítmény mindenben meg fog felelni a BREEAM Good minősítésnek. Naperőmű park 

biztosítja az energia ellátását, továbbá már az átadás időpontjára felkészítjük a raktár 

központunkat alternatív hajtásláncú járművek fogadására és töltésére is, ezáltal 

rugalmasabban leszünk képesek ügyfeleink logisztikai kiszolgálásának környezeti lábnyomát 

csökkenteni, így biztosítva számukra megemelt szolgáltatási színvonalat.” 
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